

Рецензія

на освітньо-наукову програму, яка розроблена у ВНЗ Університет економіки та права «КРОК», за спеціальністю «Економіка» третього освітньо-наукового рівня, ступеня вищої освіти доктора філософії, галузі знань «С Соціальні науки, журналістика та інформатика»

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Економіка» для підготовки докторів філософії містить всі обов'язкові компоненти ОНП та необхідні складові й, за формальними ознаками, може бути схвалена.

Основним фокусом програми розробниками цілком виправдано визначено завдання формування у здобувачів здатності розв'язувати комплексні задачі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності в сфері економіки, що передбачає створення нової цілісної системи знань про суспільство та особливості сучасної економічної практики.

Перевагою цієї програми є фундаментальна та достатньо тривала – упродовж двох семестрів – підготовка з аналізу національної економіки, яка дозволяє аспірантам оволодіти інструментарієм дослідження економічного середовища. Позитивним є й те, що програма передбачає формування «цифрових компетентностей» аспірантів як у освітньому процесі, так і в процесі наукових досліджень.

Особливістю цієї програми можна вважати запровадження дисципліни, яка присвячена освітнім технологіям, оскільки це сприяє поєднанню наукової діяльності та набуттю аспірантами навичок викладацької діяльності.


Можливим напрямком майбутнього вдосконалення програми могла б стати імплементація у блок дисциплін з методології науки та філософії науки спеціальних розділів, присвячених історії економічної думки. Це б, на наш погляд, сприяло формуванню системного економічного світогляду майбутніх науковців.

Вищезазначене дозволяє зробити висновок, що підготовлені в Університеті «КРОК» за рецензованою ОНП науковці зі спеціальності «Економіка» ступеня вищої освіти доктора філософії зможуть працювати в науково-дослідницьких установах та в наукових підрозділах закладів освіти та бізнесу.

Програма відповідає вимогам до підготовки докторів філософії за спеціальністю «Економіка», за змістом та основними складовими і може бути підтримана та успішно реалізована в Університеті «КРОК».

Рецензентка –
д.е.н, професорка,
головна наукова співробітниця
відділу економічної історії
ДУ «Інститут економіки та
прогнозування НАН України»

Бізнес завідувач
Заступник директора
з загальної роботи



Наталія СУПРУН